Ypok 19.  AoOMaLUHAg paboTa.
PeLun. YToObl CAOXUTD YUCAQ, BbIPAXEHHbLIE B AECATKAX N1 EANHULLAOX, HY>KHO K
ACSCATKAM I'Ipl/l6bIBl/ITb AECATKH, A K SANMHNUAM - EAMHNLLBI.

Y4TOObI BbIMECTb YUCAQ, BbIPAXKEHHbIE B AECATKAX M EAMHNLLAX, HY>KHO M3
AECATKOB BblHECTb AECATKH, A N3 EAMNHUNLL - EANHNLBI.
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. PeLuun 30AQ4M.

BbIMAOAO MHOIFO CHera. Aetm NoBEXAAM KATATbCA HO CAHKAX C FOpOK.
a) Ho 0AHOM ropke KATaAOCh 12 AeBOYEK U 14 MAABYMKOB.

CKOABKO BCEro AETEM KATAAOCH HO FTOpKe?

0) Ha Apyrom ropke KaTaAoChb 23 MAABYMKA, O AEBOYEK HA 4 BOAbLLIE.
CKOABbKO AEBOYEK KATAAOCH HO rOpKe?

B) Ha TpeTtben ropke KAaTaAoCh 7AEBOYEK, O MAABbYMKOB HO 3 BoAbLLE. CKOABKO
BCEro AETEM KATAAOCH HA ropKe?

r) Haropke KAtaAoCh 18 MOABYMKOB M 13 AeBOYEK. HO CKOABKO MOABYMKOB
OOAbLLIE HO TOPKE, YHEM AEBOYEK?

A)  Ha ropke KataAoChb 13 MOABYMKOB, DTO HA 7 DOAbLLIE, HEM AEBOYEK.
CKOABKO AEBOYEK KATAAOCH HO FrOpKe?

e) Ha ropke KaTaAOCb 9 MAABYMKOB 1 8 AEBOYEK. 5 AETEN YLLIAM AOMOM.
CKOABKO AETEM OCTAAOCH KATATLCH HO FOpPKE?




. AEBOYKM YCTPOMAM COPEBHOBAHMSA MO KATAHMIO C TOPKM, KTO AQAbLLIE

BCEX yeAeT. PUTA OCTAOHOBUAQCH PAHbLLIE MALLIM, HO Mo3xXe AHU, COH4
paHbLLE AHKM, a KaTg - no3xe Malum. KTo 13 HUX OCTOHOBUMACSH PAHbLLIE
BCEX? KTO yEXOA AQAbLLIE BCEX? (oTMEeTb MeHa
AEBOYEK HA MPIAMOM).

1) Codom poAMAACH HO 3 TOAQ paHblLLEe AHU. Cendac AHe 6 AeT. CKOAbKO AET
Codpoume

2) Tpem noapyxkam 7, 2 1 10 aeT. MaLua maaalue Codoun, Codom MACALLIE
Katn. KoMy CKOABKO AET?

HCMAM X. CAEAQM MPOBEPKY.
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.3o|<po<:b KAETOYKM MO CAEAYIOLLMM AAPECOM.
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Y4TO MOAYYMAOCH?S

. 3 NOAOYEK CAOXKMAM OOABLLIOM KBAAPAT. 3AYEPKHM MO 2€ NAAOYKM HA
KOXKAOM PUCYHKE TAK, YTOObI HO HEM OCTOAOCH TPM KBAAPATUKA. 3AKPACH
HQ KOXKAOM PUCYHKE TOM OCTABLLMXCS KBAAPOATA PA3HbIMMU LIBETAMM.

CaLua, AtocH, Tom 1 bettt o0OMEHAAMCH
PYKOMOXATUEM KAXKABIM C KOXAbIM. CKOABKO
BCEro ObIAO PYKOMOXATUING

OrBer:




. Cawa, Hactd 1 AMMQ PUCOBAAM OAMH U TOT XXKE MEM3AX,
PACMNOAOXMBLLMCH TAK, KOK MOKA3AHO HAO PUCYHKE.

Y HUX MOAYYMAOCH 3 PA3HbIX PUCYHKA. ONPEAEAU, TAE HEM PUCYHOK, M MOANULLIM
MMEHO AETEMN.

.ToHrpOMN\o. Pa3peXb KBAAPAT HAO 7 YACTEU M CAOXKM U3 HUX (KEHTYPY.
HakAeln Ha AUCT OyMmaru. (Bblpexm
HYOCTM M3 NPUAOXKEHMA 19.12.)




